

## Špeciálne pripravené zárodočné kryštály vínneho kameňa na prirodzenú stabilizáciu vín

### POPIS VÝROBKU

**KALI-CONTACT** sú špeciálne pripravené frakcionované zárodočné kryštály (kalcium tartarát, E336), určené na urýchlené vypadávanie vínného kameňa. Aplikácia musí zohľadňovať všeobecné pravidlá použitia uvedenej zlúčeniny. Použitie prípravku je povolené súčasnými platnými predpismi. Čistotou a kvalitou zodpovedá ustanoveniam vínného zákona SRN a interným normám firmy ERBSLÖH Geisenheim. Kvalita je certifikovaná podľa **ISO 9001**.

### CIEĽ POUŽITIA

Predĺženie stability na vypadávanie vínného kameňa.

### PRODUKT A ÚČINOK

Kryštály preparátu **KALI-CONTACT** sa vyznačujú mimoriadne reaktívnym povrchom, ktorý urýchľuje vypadávanie rozpusteného vínného kameňa. Čím nižšia je teplota ošetrovaného vína, tým dlhodobejšie je zabezpečená jeho stabilita. Účinnosť aplikácie sa dá skontrolovať určením kryštalizačnej teploty pomocou súpravy **OENOTEST**, metódou **STABILOTEST**.

### POUŽITIE

Vína určené na ošetrovanie musia byť dokonale ošetrované a prefiltrované. Aby sa znížilo nebezpečenstvo neskoršieho vzniku kryštálov na minimum, doporučujeme ošetrovať vína určené na fľašovanie v celku a nie po častiach. Víno sa musí najprv schladiť na požadovanú teplotu a potom sa aplikuje dávka 4 g/l a celý objem sa premieša. Miešanie doporučujeme opakovať v hodinových intervaloch na zlepšenie kontaktu medzi preparátom a rozpusteným vínnym kameňom. Oddelenie vzniknutých kryštálov sa zabezpečí filtráciou kremelinovým filtrom. Víno musí byť aj počas filtrácie vychladené. Vzniknuté kryštálky je možné použiť viackrát. Pri mnohonásobnom použití však vzniká nebezpečenstvo kontaminácie od infikovaných kryštálov.

### SKLADOVANIE

Výrobok chrániť pred pachmi a vlhkosťou. Otvorené balenia ihneď tesne uzavrieť.

### UPOZORNENIE!

Výrobca neručí za následky použitia preparátov, ktoré nezohľadňujú doporučené aplikácie.

V ČR a SR zastupuje ERBSLÖH Geisenheim Getränketechnologie GmbH & Co. KG  
KUTLIK -TPS,  
Horné Predmestie 3,  
900 21 Svätý Jur  
t.č.: 02/4497 1481, 4497 1280  
fax: 02/4497 0175